

## COMISIA DE ETICĂ UNIVERSITARĂ

400012 Cluj-Napoca, România  
str. Victor Babeș nr. 8  
Tel: +40-264-597256 int. 2188  
+40-374-834188  
Fax: +40-264-597257  
E-mail: [comisiadeetica@umfcluj.ro](mailto:comisiadeetica@umfcluj.ro)

[www.umfcluj.ro](http://www.umfcluj.ro)



**UMF**  
UNIVERSITATEA DE  
MEDICINĂ ȘI FARMACIE  
**IULIU HAȚIEGANU**  
CLUJ-NAPOCA

**Nr. înreg.: 375/5.01.2022**

### RAPORTUL COMISIEI DE ETICĂ UNIVERSITARĂ

În anul 2021, Comisia de Etică Universitară a soluționat:

1. Sesizarea înregistrată sub nr. 1/1.09.2021 în registrul Comisiei de Etică care a fost formulată de către un cadru didactic al universității care a reclamat conduita considerată abuzivă a șefului direct, care refuză să își îndeplinească conform atribuțiile de serviciu în sensul că acesta nu dorește refacerea pontajului de la nivelul disciplinei corespunzător lunii martie 2021. Astfel, persoana care a formulat sesizarea a fost trecută absent nemotivat pentru 4 zile, deși pretinde că a derulat activitate în intervalul de referință.

În urma analizei probelor, a audierii celor două părți, a înscrisurilor și punctelor de vedere depuse ulterior audierii celor două părți, Comisia de Etică a constatat că sesizarea este neîntemeiată deoarece refuzul de a modifica pontajul disciplinei nu reprezintă un abuz de putere din partea șefului ierarhic superior, iar persoana care a formulat sesizarea nu a probat că a desfășurat activități didactice cu studenții. . Prezentarea ppt. depusă în probațiune nu a fost solicitată și nici avizată de către șeful de disciplină așa cum prevede art. 12, lit. m) șeful de disciplină răspunzând de **actualizarea materialului didactic al disciplinei.**

Comisia de etică va formula o recomandare prin care la nivelul Consiliului de Departament și a Consiliului Facultății să se analizeze activitatea și relațiile intercolegiale din cadrul disciplinei deoarece în ultimii doi ani la nivelul Comisiei de Etică, s-au formulat două sesizări împotriva aceleiași persoane.

#### Alte activități ale Comisiei de Etică în anul 2021

1. Transmiterea propunerilor Consiliului de Etică și Management Universitar în vederea elaborării **Procedurii privind auditarea periodică a comisiilor de etică din universități**
2. Participare la dezbateri online intitulată "**Etica și deontologia universitară în România - realități și perspective**" organizată cu privire la Codul de referință al eticii și deontologiei universitare, dezbateri care a avut loc în data de **25.02.2021 în intervalul orar 12.30-16.30.**
3. Participări la întâlnirile cu reprezentanții ARACIS ca urmare a procesului de evaluare instituțională (întâlnire în format fizic) și de evaluare a Școlii Doctorale (întâlnire online).

Comisia de Etică Universitară